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Sárgult kalászok hullámzó tenge­
rében serényen működik az arató sar­
lója, a fekete föld göröngyei fölött gyö­
nyörű keresztek hevernek, melyek értéke­
sebbek azoknál, miket az emberek ki­
tüntetésül kapnak — magas szemé­
lyektől. 

A föld népe, a kézi munkások, kora 
hajnaltól késő estig fáradnak a munká­
ba, most keresik azt az eszközt meg, a 
mely biztosítja lételöket egy hosszú 
éven át. 

Magyarországon rég nem volt oly 
kedvező aratás mint a mostani; nem 
mondjuk ezzel azt, hogy nagyon dúsan 
fizető volna, mert bizony lehetue a siker 
sokkal nagyobb is, de mindeneseire ez 
is olyan, minővel évtized óta nem dicse­
kedhetünk. 

Kinek, vagy minek köszönhetjük 
ezt ? Semmi esetre sem változott, vagy 
javult gazdálkodási rendszerünknek ; 
mert hiszen a földmüveléssel foglalkozók 
legnagyobb része, még most is azt a ha­
gyományos eljárást követi a föld müve­
lésénél, mely év század óta száll apáról 
fiúra örökség képen. — Nem mondjuk 
ezzel azt, mint ha a tudomány és ta­
pasztalat okszerű modern gazdálkodási 
elvei nálunk itt-ott nem érvényesülné­
nek, de igen azt hogy ezek iránt igen 
sok helyen nincs még érdeklődés. Ignoti 
nulla cupidó. 

Lehet, hogy talán a régi jelmondat 
vezette a soproni gazdasági egyesületet 
azon eszmére, hogy hazai — népiskolá­
inkban, kö t e l ező t a n t á r g y a ki­
van ja tenni a mező gazdaságtant, s 
ennek érdekében országos mozgalmat 
óhajt megindítani. 

"JL"«x3L>JtrC. C-?SáÜá JizSk.« 

Ms@itk wágife* 
— Elheszélés . - -

Szombati Jánostól. 
IV 

Tudnám-e szeretni, én, önt és most? 
Ön kegyetlen tréfát üz velem, válaszolt 
Margit kisasszony, mialatt halovány arczán 
a láz pirja gyuladt fel s hangja elárulta, 
hogy mélyen meglepé a kérdés. 

— Igen ön, engemet és most! Én sze­
retem kegyedet a mióta itt van, mióta be­
lenéztem ezekbe a sötét szemekbe, me 
lyekből csalódás, fájdalom, reménytelenség 
sugári törnek ki, szerettem forrón, oly lán­
goló hévvel, mint ifjúságom hajnalán az 
első ideált, szeretem ugy mint egy férfi 
sziv tud szeretni, mely törvényei szerint 
követeli a második virágzás idejét fel­
hozni reá. 

— Hallgasson, szólt Margit kisasz-
szony indulatosan. Hallgason tiszteletes ur! 
Nagyon fájnekem az a mit ön most mond. 

Ha tudná hogy mint szerettem nem 
rég, ha sejtené hogy mily roppantul mély 
az a vérző seb, melyet a csalódás ütött 
szivemen, ha tudná hogy szivem reményeit 
clhervasztá örökre a hűtlenség zord és hi­
deg szele, ha látná hogy mily sivár, kietlen 
kebelem, óh, akkor nem kérne ön én tőlem 
szerelmet, akkor szánna és siratna!. . . , 

t — Nem, nem. Ne beszéljen igy Mar­
git. Önt felizgatta a váratlan kérdés s ez 
okozza hogy igy beszél velem. Csilapodjék 

Helyes, nagyon helyes gondolat volt 
ez. Megvagyunk győződve, hogy ez fé­
nyes eredményt produkálhat közgazda­
sági viszonyaink érdekében, mert vall­
juk be nyíltan, a legfőbb baj az, hogy 
maga a tulajdonképeni földművelő osz­
tály nincs tisztában teendőivei, hivatá­
sával, — csak vakon ragaszkodik a ha­
gyományos eljárásokhoz, melyeknek 
csalhatatlanságot mer tulajdonitni azon 
okból, mert apjától, nagyapjától is látta 
alkalmazottnak. 

Mi reméljük, hogy, ha népiskolá­
inkban a mezőgazdaság és segéd tudo­
mányai alaposan lesznek tanitva, ugy 
egy uj aera felderülését remélhetjük. S 
erre nagy szükségünk van, mert a gaz­
dálkodás nem lehet mindég szerentse 
játék, (pedig nálunk az) hanem fektetni 
kell alapos rendszerre, hogy a gazda ne 
csalódjék az eshetőségek miatt. 

Bár csak a mostani jó aratás nem 
elbizakodottá, de körültekintőbbekké s 
óvakodóvá tenné a gazdákat s vajha 
igyekeznének fogékonyak lenni saját 
javokat czólzó eszmék iránt. 

— Ax otrmtásoSe ideje a földön. 
Hogy a különböző éghajlatok folytán a ga­
bonaaratások ideje is helyenkint más-más 
a földön, az tudvalevő ; de hogy az aratá­
sok az évnek háromnegyedrészét betöltik, 
azaz, hogy aligha van három hó, mely alatt 
a földön valahol ne aratnának az talán ke­
vésbé ösmeretes. S ezért talán nem lesz 
érdektelen hogy a következőkben összeál­
lítjuk a föld aratási kalendáriumát. Ausztrá­
liában, Uj Seelandban, Chili legnagyobb ré­
szében, és az argentini köztársaság egyué-
melyik csapásában január folyamán aratnak. 
Februárban Kelet-India arat, mig annak 
északi része csak márcziusban. Mexikó, 
Perzsia, Egyiptom, Syria ápriiban, mig Kis-
Ázsiának északi része, China, Japán, Tunis, 
Algír és Marokkó májusban arat. Erre kö-

le. Gondolja meg. Akar-e nőm lenni, akar-e 
boldogitni s tán feledheti a multat s a meg­
nyugvásban ön is üdvét leli. 

Margit kisasszony szomorúan ingatta 
meg fejét s egy elnyomott sóhaj volt egész 
felelete. 

— Jól van kisasszony; ezt is megér­
tem. Én nem fogom a tárgyat előhozni soha. 
— Két hétig lesz ideje erről gondolkozni. 
Vendégem leend, egy gyermekkori barátom, 
kivel később együtt jártuk be a külföldet. 
Megakar látogatni, nálam tölt két hetet, — 
azt irja hogy beteg és gyógyulni akar. 

— Szegény barátja. 
— Én is sajnálom őt. 
— Nagyon szerettem mindég, össze­

vagyunk forva bár távol élünk is. 
— És mikor érkezik barátja. 
—• Még ma este várom. 
— Honnan fog érkezni? 
— A fővárosból. Neve: Ránfay Ottó. 
— Ránfay Ottó, kiállt fel Margit kis­

asszony, remegve egész testében, s ha a se­
gédlelkész uem tartja őt fent, oda esik a 
lehűlt levelek közzé, melyek ép oly sárgák, 
s oly összetöröttek mint ő. Csak pár perczig 
tartott Margit szédülése. Aztán, lassan ma­
gához tért s szelid mosolylyal monda: 

— Minő különösen éreztem magamat! 
— Ismeri-e ön az én barátomat? 

Kérdező remegve Gábor. 
— Futólag találkoztunk néhányszor 

a fővárosban, de azt hiszem, hogy ő már 
nem is emlékszik reám, hogy elfeledte azt 
a néhány perczet, melyet egymás körében 
töltöttünk. 

A segédlelkész átható tekintettel né­
zett Margit szemeibe; az zavartan suté le 
azokat s dolgait említve gyorsan távozott. 

vetkeznek Kalifornia, Spanyolország Por­
tugália, Itália, Görögország, Szicziíia, Fran-
cziaország, néhány déli megyéje júniusban. 
Magyarország, Dél-Oroszország az egyesült 
Államok egy része júliusban, augusztusban; 
Németország, Belgium, Németalföld ; Svéd 
ós Norvégia, Skózia szeptemberben. lümaez, 
Oroszország legnagyobb része, Finnland 
csak októberben arat. Tehát úgyszólván 
csak november ( s deczemberazon hónapok, 
melyek alatt a földön nem aratnak. 

A bor. 
Irta: 

Fábián Jümjos iftth: 

(Folytatás és vége.) 

A s s z u bo rok . 
Az asszu borok közt első helyen a 

tokaji asszu áll, mely igen találóan a borok 
királyának is neveztetik, gazdag ezukor-
tartalom ós villanysavval bir s ez utóbbi 
tulajdonsága teszi gyógyászati szempontból 
oly világhírűvé, a betegségből lábadók csak­
hamar visszanyerik erejüket a tokaji bor 
használata által s nem ritkán a nagyobb 
betegek is meg gyógyulnak. E bor eredeti 
hamisithatlan állapotában igen nagy érté­
ket képvisel s épen ezért lett oly általá­
nossá hamisítása is, ugy hogy a forgalom 
ban lévő tokaji borok ig;!n nagy része nem 
egyébb mint czukorszörppel édesített bor. 

A tokaji bor rendesen a furmin, hárs­
levelű, gohér és fehér szőlő, ritkábban a 
muskutály és rózsaszőlő asszu bogyóiból 
készül, melynél következőleg járnak el; 

Bevárják a szőlő teljes utóérését, 
ezért az asszu termelők lehetőleg késlelte­
tik a szüreteit október végéig s nem ritkán 
november elejéig ugy, hogy némelykor a hó 
alól kell kikaparni a fürtöket, miáltal ter­
mészetesen a bor mennyisége nagyon meg-
esökken, de a bogyókban levő ezukor egy 
jelentékeny része majdnem kijegeczedik. A 
fürtöket szedés alkalmával gondosan kivá­
logatják s azután hosszú asztalokra öntik, 
hol ismét a legszebb, legérettebb és legé­
pebb szemeket egyenkint különválogatják 

Gábor sokáig merengett a lány eltá­
vozása után. Gondolkozott a körülményekről 
s valami kimagyarázhatatlan, kinos sejtelem 
vett rajta erőt, mely egészen izgatottá tette. 

Eszébe jut, hogy Margit talán Ottót 
szeretheti. Ottó szép, nagyon csinos ifjú, ki 
a nőknek mindég kegyencze volt. Kitudja 
nem azért jő-e most ide, mert Margitot vi­
szont szereti, hogy talán folytatását kezdje 
meg annak a viszonynak, melyet valami 
félre értés félbe szakított ? 

— Ha szeretik egymást, legyenek 
boldogok 1 

A segédlelkész szabadulni kivánt e 
gondolatoktól; más tárgyakról kezdett tű­
nődni, de csak még is ezek forogtak eszében, 
mig a hűvös esti szél föl nem ébreszté me­
rengéséből. 

Szobájába távozott. — Asztalához ült 
s tollat véve elő egy nagy könyvbe jegyez­
getett. 

Késő éj volt midőn barátja megérke­
zett. A viszontlátás hévteljes volt mindkét 
fél részéről, s csak nem hajnalig csevegtek 
együtt. 

Margit kisasszonyról nem emlékeztek 
meg. Talán mindenik a másiktól várta hogy 
említse föl, — de kerülték gondos figye­
lemmel. 

A két barát másnap látogatásokat 
tett; aztán a vidékre rándultak ki többször, 
s Margit és Ottó igy nem láthatták egymást. 

Gábort kínozta már a féltés ördöge; 
szerette volna tudni hogy szereti-e csaku­
gyan Ottó az ő ideálját, — s ha igen, minő 
czéljai lehetnek vele ? 

Hogy tisztesóges ez a czél, azt nem is 
merte volna kétségbe vonni sem. De hát 
mire való volt a szakítás akkor ? Elhatá-

és egy elzárható, vagy befödhető magas fa-
kádba öntik. — Ha az alján egy kis lyukat 
fúrnak és abba egy ludtolat illesztenek, ugy 
a szemek önsúlya alatt a ezukornedv egy 
része lassankint lecsorog, mely kitűnő to-
kajiuszencziát képezi, ezt pedig élvezni 
igen, de tulajdonságait hűen leirni nem 
lehet. 

Midőn a kiválogatás megtörtént es az 
asszu eszenczijától meg van fosztva, egy-
egy puttony asszuszemet öntenek a taposó-
kádba és l á b b a l gondosan összetapossák, 
e müvelet azonban igen lassú, mert egy 
erőteljes ember som képes naponta két put­
tony asszírnál többet tésztává taposni. Ez­
után következik a tésztanemü asszírnak 
friss musttal való keverése s a hány put­
tony (30—32 liter) asszut adnak egy gön-
ezi hordó friss musthoz annyi puttonyosunk 
mondják, igy van 2, 3, 4 s ritkán puttonyon 
asszu, természetesen minél több az asszu 
egy gönczi hordó musthoz, annál édesebb, 
de egyúttal annál értékesebb is. 

Az igy összevegyitett folyadékot az­
után jól összelapátolják, kavarják, hogy^ a 
sűrű asszu-tészta a mustban feloldódjék, 
és ezáltal az egész tömeg leszürhetövé vál­
jék, s hogy a must az asszu minden ezu-
koranyagát kivonhassa a körülmények sze­
rint 5 - 12 s némelyek 24 óráig letakarva 
állni hagyják s az után ritkább szövetű zsá­
kon keresztül szűrik és rendesen uj hordóba 
eresztik, hogy a must a hordódongáiból 
csersavat vehessen fö!. 

Ha a bor az erjedésen keresztül ment, 
ugy a lefejtést kell eszközölnünk s e tekin­
tetben igen téves az érmelléki bortermelök 
hagyományos szokása, ők ugyanis addig 
hagyják a bort a seprűn állani, mig vevő 
uem érkezik, mert a seprű adja szerintük 
az erőt 8 a bort lefejtés által nem lehet, 
palaezkéretté tenni. Mindkét állítás téves, 
mert az ujabbi kísérletek igazolják, misze­
rint a többször lefejtett bor oly zamatos 
finom borrá válik, hogy palaczkra fejtve 
évek során sem veszti el tisztaságát és 
tükörfényét s e tekintetben a seprűjén so­
káig állott asszubortől előnyösen különbö­
zik ; másfelől a seprűjén álló bor a levegő 

, vei való érintkezéskor ujabb erjedésbe megy 
át s egyrészt ez az oka, hogy asszuboraink 
oly későre 2 —6 év alatt érnek meg, de ha 

rozta, hogy össze fogja hozni őket, hogy 
tanunélkül engedi őket találkozni —• s rá 
bizza sorsukat a véletlenre. 

Gyönyörű őszi ette volt. Az enyhelég 
telve volt virág illattal s a csillagok milli­
árdja bűvösen ragyogott. 

Gábor észrevette hogy Margit kisasz-
szony a kertben sétálgat; valami ürügy 
alatt oda küldó Ottót, ö pedig szobája 
kertre nyiló ablakánál várta a történen-
doket. 

Mit látott, mit hallott, kitudná meg­
mondani 1 Talán az a zokogás mely belőle 
kitört, gyászdal volt szerelme és reménye 
fölött! 

Ottó izgatottság nélkül, de vidáman 
tért vissza a szobába. 

— Te ugyan sokáig vára*sz magadra, 
monda enyelegve Gáborhoz, ki elpalástolva 
szenvedését egykedvűen válaszolt. 

— Reménylem nem unatkoztál ? 
— Nem, sőt okosan tetted hogy dol­

god végezted. Margit kisasszonynyal be­
széltem. 

— Szeretitek egymást ? 
— Hogy: szeret az bizonyos s hogy 

én szeretem-e az megint más kérdés. 
— Hogyan ? Mint kell ezt érteni ? 
— Egyszerűen. Hát szeretem őt ugy 

mint szokás ifjú szép leányokat szeretni, 
szeretem bájait, de 

— D e ? . . . 
— Eh ne vallás 1 Tudod nekem inas 

nézeteim vannak a nőkről, miut neked. 
— Emlékezem a múltra 1 
— Nos igen 1 A kis Ellára ugy e ? 

Kedves gyerek volt. A bohó nagyon sze­
retett 

— S te hűtlen lettél hozzá 1 
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a hegyalján is lesznek fűthető erjesztő ka­
marák az erjedés tökéletesebb vezetésére, 
ugy 2—S év is elegendő a bor teljes kifej­
lődésére, megtisztulására, minden deritő-
szer nélkül. 

Fővárosi hirek. 
— Útonállás. V i r á g Lász ló , 

jászberényi születésű, 30 éves, nős, napszá­
most tegnap éjjel 10 óra tájban a kerepesi-
ut és a kertész-utcza sarkán egy magas 
fiatal ember megtámadta és egy bottal ugy 
elverte, hogy a Kókus-kórkázba kellett 
szállítani. A Mtuna titka. S o l t é s z 
Miksa budapesti lakos, a napokban egy tár­
sával egy 10 — 12 éves parasztosan öltözött 
fiu holttestét fogtak ki a Dunából. — Tas 
p e s t m e g y e i község határában a Duná­
ból egy már majdnem teljesen feloszlásnak 
indult a földmives osztályhoz tartozó férfi 
holttestét fogták ki. 

XJELOD AJL-OJM:. 

— Megjelent az „fíniigyvéd" III 
dik kiadásának 5-dik íüzete, irta K n o r r 
Alajos. (Kiadja Ifj. Nagel Ottó Budapes­
ten.) E füzetben a szerző pénzkölcsön szer­
ződések ismertetését befejezvén, közli a ma­
gyar földhitelintézet, a kisbirtokosok or­
szágos földhitelintézet és a pesti hazai első 
takarók pénztárnak kölcsönök engedélye­
zése körüli eljárási szabályzatát; azután a 
zálogszerződéseknél ismerteti a kezesség 
és készfizetés, engedmény utalvány és át­
vállalás szabályait s a kereskedelmi utalvá­
nyokat ; előadja a meghatalmazásból szár­
mazható jogviszonyokat, az ügyvédi, czég-
vesztői és kereskedelmi meghatalmazás 
szabályait; azután ismerteti az adásvevési 
szerződések különböző nemeit, az eziránti 
szerződések tartalmát, továbbá a csere és 
bérleti szerződéseket, s végre megkezdi a 
munkabéri és szolgálati szerződések ismer­
tetését, és pedig a szolgálati szerződések­
bői a fontosabb szolgálatok iránti szerző­
dések, az iparos, gyáros és segédszemóly-
zeti közti szerződések, és a gyári munká­
sok jogviszonyainak ismertetését. E gazdag 
tartalmú füzet ára 30 kr. 

— A magyar népdalok egye­
temes gyűjteményének zongorára alkalma­
zott dallamkönyvéből, vagyis a „Magyar 
Dalalbum"-ból megjelent a Ill-ik kötetnek 
9-ik füzete is az 561 -—580. számú, követ­
kező dallamokkal: 1. Rózsám, rózsám, mi 
a bajod ? 2. Sajó vize zavarodik. 3. Sárgán 
virágzik a repcze. 4. Sári rózsám, hová 
mégy ? 5. Selymes Panna. 6. Soh'sem hittem. 
hogy a Tisza 7. Sokszor mondtam én 
neked. 8. Sötét felhők tornyosulnak. 9. Sti-
riában Ajk faluban. 10. Suli, suli, sullárom. 
11. Szabad pusztán szól a ménes koloinpja. 
12. Száll a galamb. 13. Szálldogál a fecske. 
14. Száraz fűre deres harmat. 15. Szere­
tőmnek szeretnélek, 16. Szerettelek kedves 
babám. 17. Szép állat a liba. 18. Szived 
végső dobbanását.. .19. Tele szivünk öröm­
mel. 20. Tied minden gondolatja...— Elő­

fizetési ár a „Dal-Album"-ra egy évre va­
gyis 10 füzetre 1 frt 80 kr. A „Magyar Dal­
tár" I l l ik kötetére mint a „Dalalbum" szö­
vegkönyvére 80 kr. A „Daltár" IÍI-ik köte­
téből az első félkötet már elhagyta a sajtót 
minden megrendelőnek azonnal megkülde­
tik. Előfizetések Győrbe, a „Magyar Dal-
Album* kiadóhivatalához intézendök. Egyes 
füzetek minden rendes hazai könyvküreske-
désben is kaphatók. 

— Táborszky és Parsch 
nemzeti zeneműkereskedésében Budapesten 
megjelent: A vörös sapka. Vidor Pál ere­
deti népszínművének közkedveltségü dalai. 
1.) Felszántottam kertem alatt (Nicolich 
Sándortól). 2) Ugyan rózsám. 3) Sokszor 
nézek fel az égre. 4) Galagonya bojtorján 
5) De nebéz igaz szivet találni. (Szentirmay 
Elemértől). 6) Ha bemegyek a csárdába 
(Barna szeretőmnek). 7) Az én kod vem 
olyan mint a csalfa szellő. (Nicolich Sán­
dortól). 8) Hallja-e kis viloám. (Révay Ar­
noldtól). 9) Jula, jula, heje. huja, 10) La­
kodalom arany lakodalom. 11) Szeretni, 
szeretni. (Ssentirmay Elemértől). 12) De 
fáin. (Szentirmay Elemértől). Énekhangra 
zongora kísérettel (vagy zongorára külön 
szerzé Erkel Elek. Ara 1 frt 50 kr. 

— Természetes. Szerettük egymást; 
élveztük a szerelem kéjét s aztán — nos 
aztán én nem álltam, útját, hogy mást is ne 
részesítsen szerelmében és kegyeiben. 

— Minő szívtelen vagy 1 
— Talán azért, hogy letépem a nyiló 

virágot, mely utamon felém hajol ? Bah 1 
Nevetség 1 Inkább tépem én le, inkább él 
vezem illatát én mint másl Ez az élet \ az 
ily életnek van üdve, öröme. 

— És Margitot is ily virágnak tartod, 
melyet letörhetsz s aztán eldobhatsz. 

— Mi másnak? Anyja sem volt jobb! 
— Te tudod azt a történetet ? 
— Tudom s ez ad okot hinnem; most 

talán még nem, de van hozzá idő 1 — A vér 
nem tagadja meg soha ön magát.. . 

— Óh mily sötét eszmékkel van tele 
a te szived I Nem gondolsz-e arra, hogy 
örökre boldogtalanná tennél egy ifjú szép 
leányt, megölnéd lelkét, szivét, megsemmi 
sitnód egész életét. Skitudja, nem fognának 
e mások is áldozatai lenni e bűnös já­
téknak ? 

— Gondoltam ezekre. S ha Margit 
szerelme nem oly nagy irántam — rég le­
mondtam volna terveimről. De igy őéleszté 
a tüzet, táplálja a szenvedélyt és bájai üd­
vözítő kéjjel biztatnak. 

Gábor fejében a gondolatok összeza­
varodtak. Izgatottsága lázba ment átal s 
megvetőleg gondolt barátjára, ki Margitot, 
szivének bálványát, ily hitvány czélul tűzte 
ki magának. 

(Vége köv.) 

Vidéki hirek. 
*~ IDdelsheim Gyulai br. tábor­

szernagy jelenleg Szatmáron tart csapat­
szemlót. Hétfőn este érkezett oda, tudósí­
tónk szerint, mikor is nagy tömeg várta az 
indóháznál. Teljes díszben vonult ki eléje a 
helybeli tűzoltó egylet. Ott volt magyar 
díszben a város főkapitánya is, s a tűzoltó 
főparancsnokkal fogadták a vaggonból ki­
lépő Edelsbeimot, ki is a tűzoltók által ké­
pezett sorfal közt ment a reá várakozó bér­
kocsiba. — Tűzvészt voit a napokban 
G a r a d n á n , mely rövid idő alatt össze­
sen 17 épület hamvasztatott el, — A n. 
kanizsai önk. tűzoltó egylet f. 
év augusztus hó 15-én tartja zászló-avatási 
ünnepélyét; midőn tehát erre a tűzoltó egy­
leteket és az érdeklődő községet ismételten 
meghívja az elnökség. — J E t y e k e n V. 
kiskereskedő feleségét, saját férje, ki már 
két éve elválva él nejétől, ölte meg. A sze­
rencsétlen nőt saját szobájában találták 
meg nagy vér tócsában a földön. Mindjárt 
férjére gyanakodtak s ruháit megvizsgálván, 
azon csakugyan vérnyomokat találtak. A 
férjet ennek következtében elfogták. A szé­
kesfehérvári törvényszók most erélyesen! 
folytatja a vizsgálatot. — Magyaro­
sító egyletet alakított a napokban 
nagyszombati fiatalság. Az egylet czélja oly 
nagyszombati idegen ajkú elemi iskolás 
gyermekek megjutalmazása, kik a magyar 
nyelvben a legszebb előmenetelt tesznek. 
— Színészet a fiírdőn B.-Füreden 
Gerőfy Andor jó erőkből szervezett szín­
társulata f. hó 3-án kezdte meg ott előadá­
sait a „Milimári" pályanyertes népszínmű­
vel, Gerőfyné Ilka asszonynyal a czimsze 
repben. 

Újdonságok. 
íiebreczen július 8, 

— Az aug, 2-iki ünnepélyt 
rendező bizottság megalakítása czéljábói 
folyó hó 9-én az az vasárnap délután 2 
órakor az itjusági könyvtári szobában tar­
tandó értekezleten való megjelenésre ugy a 
felsőbb tanuló itjuság, mint a főiskola ének­
kara Debreczenben levő részét teljes tisz­
telettel kérem. Gressner Imre 4 éves hit­
tanhallgató. 

— Bfagy port vert fel a héten 
a kereskedelmi tanintézetben megesett ta­
nár választás, hol a testület egyik nap meg­
másította azt a mit elébb való nap tett. A 
vissza tetszés mellett még a blamirozás is 
meg van többek részére. — Ugy halljuk az 
ügy most sincs befejezve sőt folytatása lesz. 
Mi ez ügyben, miután szerkesztőnket kö­
zelről érdekli, nem szólhatunk bele, csak 
kíváncsian várjuk az ultimátumot. — 

— JL apunk szerkesztője t 
Szombati János tanár t. hadnagy, holnap 
vonul be a 39. gy. ezredhez négy heti fegy­
vergyakorlatra. — 

— Benedek Sándor pénzügyi 
fogalmazó lapunk volt szerkesztője, család­
jával együtt ide haza van látogatóban. — 

— Halálozás. B a r t h a Mihály 
h.-hadházi lelkipásztor és egyházmegyei 
tanácsbiró, folyó hó 7-én, életének 70-dik 
évében jobblétre szenderült. — Béke ham­
vaira! 

— Bérczy Ödön a Krecsányil 
színtársulatának volt jeles operetté teno-l 
ristája az aradi színtársulathoz szerződött s 
még e hó folyamán elfoglalja uj helyét. 

— Tűzfészket képez városunk 
vasúti induló-háza előtt levő faraktár, mely­

ről nem is tudjuk felfogni, hogy miért kell 
ennek az egynek ott lenni, midón a többiek 
nagyon helyesen a pályaudvar háta mögött 
vannak s midőn e téri máskép is lehetne 
értékesíteni. Ugy hiszszük, hogy a közbiz­
tonság érdeke követeli e faraktár elhelye 
zését, sőt szépészeti tekintetben is előnyös 
lenne az. — Több ottankörül lakó háztu­
lajdonos kért bennünket ennek fölemlitésére 
s mi szíves készséggel teszünk eleget most 
és többször is, mig sikere nem lesz e fel­
szólalásnak. 

— A honvédtisztek ma a kasi-
nói helyiségükben estéiyt rendeznek, melyre 
az összes helybeli tisztek s polgárok és 
családjaik is meg lettek hiva. 

— Ifj. Wodor István érczko-
porsó gyárából közelebb Insbruckból is tet­
tek megrendelést, a mi azt mutatja, hogy a 
fiatal gyáros tapintatosan vezeti üzletét. — 
Örvendünk, hogy a debreczeni ipar egy ága 
az ő buzgalma folytán külföldi városokban 
is piaczot hódított. 

— A bor czimü czikküoknek ezút­
tal utolsó részletét adtuk. A kereskedelmi 
tanintézet „Értesitő"-je egészen közié azt 
s igy a ki érdeklődik e jeles munka iránt, 
forduljon a nevezett intézetnél levő tanár­
hoz, ki szíves készséggel fog szolgálni a 
füzettel. 

— Akasztófa egy szerkesz­
tőnek. Timkó József ügyvéd, kassai hír­
lap szerkesztő a zsidóktói egy a k a s z t ó ­
fá t kapott antísemita czikkei miatt. A 
megtisztelt szerkesztő lapja legutóbbi szá­
mában egyszerű szavakban köszönte meg 
az — ajándékot. — Quo usque tandem.. ? 

— Hrecsányi lynácz szín­
társulata befejezte nyíregyházi működését. 
— Kedden volt az utolsó előadás, midőn a 
„Tékozló" adatott. — Az előadás után a 
„Hársfádban, mint bennünket értesítenek, 
nagy muri volt, mely jó későn fejeződött be 
az érzékeny búcsúkkal. A társulat szerdán 
délután Egerbe indult, a hol a nyíregyházi 
deficzitek kiheverése bizton kilátásba van 
helyezve. Az utolsó előadást Debreczenből 
is többen végig nézték.— Egerben ma lesz 
az első előadás. 

— A városi tanács í. évi jul. 
3-án tartott ülésében 3947/882 szám alatt 
kelt tanácsi határozatával a városi tégla­
vetőben levő régi — kiválogatott, mintegy 
150,000 drb egész épületi tégla árát 1882 
július 3-ik napjától kezdve ezrenként 7 frt 
árra leszállította. Debreczen 1882 július 3. 
A városi tanács megbízásából Beké Imre 
városi kiadó. 

— Útonálló, Egy 18 éves suhancz 
fiu eledelt vitt csütörtökön övéinek a mun­
kások közzé, midőn két csavargó útját állta 
és több oly életveszélyes késsziirást ejtettek 
nyakán, hogy életéhez igen kévés a remény. 
— A gaztettesek közzül egyet már el is 
fogott rendőrségünk és igy nem lesz nehéz 
a másikat is elfogni. 

— Csőd. Priegl és Thil ifjú keres­
kedők, kiknek a Hatvan-utcza elején levő 
Bignió-házban volt íüszerüzletük, szerdán 
csődöt kértek ellenök. 

— A városunkban működő 
Szidoli lovarda társulata, a leguagyobb pár­
tolásnak örvend, a mit valóban megérde­
melnek, mert mutatványaik felülmúlhatat­
lanok, lovaik pedig a bámulatig képzettek. 
Különösen megemlítésre méltó a kis Szidoli 
Cézár ügyessége, ki valóban a legnagysze­
rűbben idomítja és ugratja az ő Sephirjét. 
A lovarnők is kiváló ügyesek, ugyszinte a 
bohóczok, kik nevetésre fakasztják a leg­
komolyabb egyént is. 

— Zene órák! Egy tisztességes 
ifjú, zeneleczkéket óhajt adni, a legjutányo-
sabb árban és a legmegfoghatóbb modorban. 
— Bővebb felvilágosítást szerkesztőségünk 
nyújt. 

— Bécsbe ! Külön kéjvonat indul 
a napokban igen mérsékelt ár mellett Bécs­
be, mely utazásnak feltételeiről bővebb fel­
világosítást nyújtanak a falragaszok. 

Nem emlékszel? Te keblemen pihentél 
Lágy karjaid szelíden fontak át; . 

Mit érzénk! Nincs édesb a földön ennél 1 
Szerelmünk ünnepié ez éjszakát. 

Mily boldogok valánk! s te hő szerelmed 
Mint szentesíted lázas esküvel, 

Aliként a lég szived se tartá azt meg 
Reá immár nem is emlékezel. 

Feledd is el ha eltudád feledni, 
De hogy én is feledjem azt ne várd; 

Mond a virágnak: szűnj meg szeretni 
A szint, az illatot, a napsugárt; 

Mi a virágnak, szin sugár s az illat 
E csöndes éj emléke az nekem, 

Derít tán némi fényt, mini esti csillag 
A késő ősszel elborult egén. 

&r, JPápay Imre. 

C&A.JEUSTOJEZ.. 

Nem emlékszel?.. .Szép holdvilágos éj volt, 
Beszélt a lég a színes part felett; 

A hab sóhajban annyi bú s panasz szólt, 
Fájt neki hogy reménynélküi szeret. 

A szél, — mint bú a már haló szerelmen 
Át-át osont a fáknak lombjain ; 

Majd vissza vissza szállt hogy megpihenjen 
Mint képzelet a múltnak álmain. 

Nem emlékszel ? Oh mily varázssal telten 
Zendült a dal a lombok éjjelén ; 

Sirón epedve, majd magasra kelten 
Mint hit nyugágyán megpihent remény. 

A csöndbe zaj . . .a zajba méla ének, 
Virágok fényölelte illata 

Édes testvérekként ölelkezének, 
Mint ártatlan szivek áhítata. 

Közgazdaság. 
— .4. debreczeni ipar- és 

kereskedelmi-bank. Június havi for­
galmi kimutatás : Bevétel pénzkészlet má­
jus 31-ről 14655 forint 32 k.-ajczár; kifize­
tett váltók után 191,755 forint 51 krajczár; 
kifizetett előlegek 2570 forint —; kifizetett 
kamatok 5073 forint 87 krajczár; jutalék 
5 forint —; érczpénz 787 forint 98 krajczár; 
értékpapír 809 forint 65 krajczár; kama­
tozó betétek 48690 forint 06 krajczár ; fo­
lyó számla 184,817 forint 98 krajczár ; elő-
ieg bélyeg 12 forint 70 krajczár; szelvény 
113 forint 50 krajczár; nyomtatvány 6 fo­
rint; Összesen 449,297 forint 57 krajczár. 

Kiadás 1881 osztalékra 132 forint—; 
leszámított váltókra 203,045 forint 81 kraj­
czár; leszámitott előlegekre 5185 forint—; 
fizetett kamatra 443 íorint 30 krajczár; 
szelvény 1339 forint 88 krajczár; érczpénz 
1895 forint 43 krajczár; értékpapír 1729 
forint 33 krajczár; kamatozó betét vissza­
fizetésre 56296 forint 10 krajczár; folyó 
számlára 165,042 forint 54 krajczár; üzleti 
költség 3G forint 42 krajczár; tiszti fize­
tésre 748 forint —; nyomtatványra 39 forint 

házbér 15 forint —; házrovás 508 fo­
rint 62 krajczár; pénzkészlet július 1. 12741 
forint 14 krajczár; Összesen 449,297 forint 
57 krajczár. 

A debreczeni terménycsarnoknál 
bejegyzett terményárak. 

1882-ik évi július hó 6-ik napján. 
Métermázsánként. 

T I s x t a b ú z a , piaczi ár kicsiben 
9.75—10.75; keresk. ár: 74 hektl. 9.75; 
—9.85; 75 hektl. 10.00-10.20; 76 hektl. 
10 .25-10.40; 77 hektl. 10.45-U).—60 ; 
78 hektl. 00.00—00.00. 

fftoxs, piaczi ár kicsiben 6.80, 
7.00, pereskedési ár: 6.90 — 7.00. 

Á r p a , piaczi ár kicsiben: 0.00— 
0.—00 - kereskedési ár : 0.00-0.00. 

SaS), piaczi ár kicsiben 0.00.—0.00 
kereskedési ár: 7.70—7.80. 

T e n g - e r i , piaczi ár kicsiben 0.00 
0.00. kereskedési ár 7.70—7.90 

I&á$»osztai*epcze, piaczi ár ki­
csiben 0 00—0 00 keresk. ár 12.50 12.75. 

B a b tarka, keresk. ár 6.00—6 25. 
tiszta fehér 0 .00 -0 .00 barna 7.30—7.50. 

S z a l o n n a , kereskedési ár80.00 — 82 
— kilogrammonként. 

Felelős szerkesztő: Szombati János 
Riadó tulajdonos : Ziclierman M. 

H i r d e t é s . 
Ezennel közhírré tétetik, miként 

a vagyonbukott „Priegl és Thill" czég 
csődtömegéhez tartozó, s a megromlás 
veszélyének kitéve lévő ingóságok: u. 
m. czitrom, narancs, zsemlye, zsír, sza-s 
lonna, liszt, szilva, lekvár, borok, sajtok 
stb. f. évi Július hó 10-ik napján d. e. 
9 órakor nyilvános árverésen, készpénz 
fizetés mellett, a n. hatvan utczai 1093 
számú háznál levő boltban el fognak 
adatni, — a hová a venni szándékozók 
meghivatnak. 

Debreczenben 1882 Július 8. 
Rothmann Jakab , tömeggondnok. 

LOVARDA! 
A Czegléd-utcza végén épült kényel­

mes és minden igényeknek megfelelő lovar­
dában naponta válogatott műsorral előadás 
tartatik. 

JBlondin Mivald a világhírű 
kötéltánczos ma lép fel először a lovardá­
ban. A ki csak teheti, el ne mulaszsza e va­
lóban ritka ügyességű kötéltánczost meg­
tekinteni. Tisztelettel 

Szidoli Tivadar 



DEBRECZEN-NAGYVÁBADI ÉRTESÍTŐ. 
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-^j- Regálé haszonbér. 
Bihar megyében bekebelezett Hajdu-Bagos község tulajdonát 

képező „regále-jog" a községi képviselő testületnek e f. évi május 
hó 25-én tartott közgyűlése alkalmakor fi45/889 szám alaít hozott, — 
s Bihar megye bizottsága által 137/882 szám alatt jóvá hagyott hatá­
rozata folytán, a jövő 1883-ik év január 1-től kezdve három egymá­
sután eső évekre, egy évi 1,600 forintot meghaladó haszonbérért,— 
e folyó 1882-ik év augusztus 10-ig szabadkézből bármikor kivehető. 

A bériem kívánók a kitűzött határ ideig a feltételeket Hajdu-
Bagos községházánál bármikor megtekinthetik, s ugyan akkor a 
megtelelő 400 forint bánatpénz letétele mellett a megbízott községi 
elöljárósággal szerződésre is léphetnek. 

Kelt Hajdu-Bagoson 1882-ik év július hó 5 én. 

Csellei Károly m. k. L. Szabó József m. k. 
jegyző. (812) 1—3 főbíró. 

OOOQOÖOQQQÖOOQOQÖQÚÚQG€MJÖGOÍ 

Árverési hirdetmény. 1038tv. 
"TöJÜT" 

A székelyhídi kir. járásbíróság mint tkvi hatóság részéről közhírré tétetik, mi­
szerint Szilágyi Imre csődtömeggondnok kérelme folytán Kálmán Benő csődtömegéhez 
tartozó, a n.-váradi kir. törvényszék területén levő Ér-Mihályfalva község 752. számú 
tkvben 154 hr.sz. a. felvett 150 forintra becsült ingatlan birtok 1882 évi július hó 
25-ik napjának, délelőtt 10 órakor Ér-Mihályfalva községházánál birói árverésen el­
fog adatni. 

Az árverés foganatosítására, bírósági végrehajtó Ruttkay Albert küldetik ki. 
Kikiáltási árul szolgáland a fentebbi becsár, venni szándékozók tartoznak a 

becsár 10%-kát, vagyis 15 frtot készpénzben, vagy ovadékképes papírban, a tö­
meggondnok kezéhez letenni. 

Vevő tartozik a vételárt 3 egyenlő részletben, és pedig az árverés jogerőre 
emelkedésétől számítva 8, 15 és 30 napi időközök alatt lefizetni. 

A bánatpénz az első részletbe tudatik be. — Ezen hirdetmény kibocsátásával 
egyidejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatta tkvi hatóságnál, és 
Ér-Mihályfalva község elöljáróságánál megtekinthetők. 

Kelt Székelyhidon a kir. járásbíróság mint tkvi hatóságnál 1882. május hó 8-án. 
(317) i__i. Galambos, kir. alj. biró. 

g é p m ű h e l y é b e n 
mindennemű házi és gazdasági gépek 

Ss:±J si/vltiébSEti, ö s s z e á l l l t É i s a , 
esetleg- ujaknak jutányos és gyors késxi tése 

felvállaltatik. (190)12-
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140. szám. 

Budapesti gőzmalmi lisztek 

ÁRJEGYZÉKE 
Csanak József l isztkereskedéséböl 

Debreczenben, 

Készpénz fizetés mellett, kötelezettség 
kül az árváltozásokért. 

nél-

Zsákok súly tartalma ~~g3/ 7 0 kilo teljsúly 
tiszta súlynak véve. 

Szám 

A. Búzadara nagyszomti 
C. v közép 
0 Királyliszt . . . 

2 M o n t l i s z t . . . . 
3 Zsemlyeliszt 1 rendű 
4 II. . 
5 Fehér kenyérliszt I r.! 
6 „ „ II. „! 
7 Közép kenyérliszt I. „ 
8 „ „ n.„ 
8Va Barna kenyérliszt 
83/4 » n 

100 kilónként 
ogisz ínak 

vi lelnél 

23 
22 
23 
22 
22 
21 
20 
20 
19 
18 
16 
14 
12 

60 
60 
—. 40 
__ 40 
60 
— 10 
20 
50 
80 
80 

fclliiinu.1 5 
liilnlot kezdve 

24 
23 
23 
23 
22 
22 
21 
20 
19 
18 
17 

1 IS 
13 

60 
60 
80 
20 
80 
20 
40 
80 
80 
80 
__ 40 
40 

Búzadara és liszt 25 kilós ingyen zacskók­
ban 50 krral 100 kiló drágább, az egész 
zsákvételnői kitett áraknál. 

Debreczen, 1882. június 19. 
(28) 2 2 - 5 2 . 

Hirdetés. 
Alólirottnak van szerencséje a n. 

érdemű közönséggel tudatni hogy kádas 
utczán 1889 sz. a. épített és a legna­
gyobb kényelemmel berendezett fényké­
pészeti műtermét a mai napon megnyi­
totta. 

Jó képek, olcsó ár és pontos szol­
gálatról kereskedik. 

Felvételek minden időben eszkö­
zöltetnek. Becses pártfogásukba ajáulja 
magát 

Tauffer Gyula,. 

Mária-cel l i 

gyomor-cseppek, 
jeles hatású gyógyszer a gyomor min­

den bántalmai ellen, 
és fdülimillinlnUnn H'/ 
dl vágy- hiány, gyoinor-
gyciígoség, roszsznt'ii 
leÍiH<'t,5*/A'!eI«, savanyu 
fullmföRós, kélik u,}ryo-
iiutrhurut, $\, oii.orcgós, 
lníyyltnkri suliit'.*, tul-
swfíos i)y»Ikíilii5pzűd*;s, 
sár,?ns;íg, undor és há­
nyás, fű fájás (ha az, n 
gyomorból ciod), pyu-

^ [fmi raorgöi'cs, szőkszoni-
ri5SSŰa^seéÍ2fe:S Int, a gyomornak liil-

torlieUftdge tífel ós ital által, giliszta, lép- ós 
tnájbolegseg, nranyeros húiilalmak ollcn. 
8£jSÍ~" Egy üvegcse ára használati uta­

sítással együtt 35 kr. 
Kapható: t)etore<*zenbt>Ui tlr. 

Mlotscítnek W. MSmii, €JÜM N. 
és Mihaiovit.9 Wstvttn gyúgyszor-
tárában valamint az osztrák-magyar 
birodalom minden nagyobb gyógyszer­
tárában és kereskedésében. 
Központi szótküldési raktár nagyban és 

kicsinyben 
B r a d y K á r o l y 

„az őrangyalhoz" eziinzett gyógyszer 
tárában. 

Kremzierben, Morvaországban, 
(110) 1 7 - 5 2 . 

Tudomásul 1 
Van szerencsém a nagyérdemű kö­

zönség becses tudomására juttatni, hogy a 
már évek óta fenálló és jó hírnek örvendő 

W E I S Z MÓR 
czég alatt vezetett 

szappangyárt 
és üzletet átvettem és azt egész újonnan 
berendeztem. T. tisztelettel 

Schwsrz Lázár. 

.ave 
Thea raktár 
l egnagyobb szállí tási üzlet 

Utánvét mellett és díjmen­
tesen szállítunk H a m b u r g b ó l 
nagyobb mennyiségű, szabad 
csomagolásban 5 klg. zacskókban 

frt. kr 
7 .10 
6.50 

21 Valódi arab Mocca 
22 Finom Menado . 
24 I. sárga Jáva. . , 5 . — 
30 Erős zöld Cuba . . 5 . — 
2 7 Gyöngy Mocca igen erős 5. — 

25 11. sárga Jáva . . 4.40 
32 Tiszta izleks Santos 4.05 
33 Domingó . . . . 3.90 
34 Rio erős és tiszta . . 3.40 
Thea '/2 kilogramm 72 forinttól 

5 frt 50 krig. 
Orosz korona Sardinia 5 kilós 

hordóban 1 frt 75 kr. 
Árjegyzékkel k á v é r ó l , t h e á-
r ó l , v a n í l i á r ó l , ugyszinte 
mintákat d í j m e n t e s e n — a 
l e g n a g y o b b k é s z s é g g e l 
szolgálunk, becses megrendelését 
elvárva, 

maradtunk t. tisztelettel 

Funke & Kornberg 
Hamburg. 

A borszéki ásványvíznek 

R a k t á r a k 
l i e l y e i 

Borszékén 

Debreczenben 

A raktáros neve 

A forrásnál 

Geréby F ü l ö p n é l 

A ládák nehézsége (súly) 

1 k u p á s 

50-es 

frt 

6 

kr 

50 

25-ös 

frt 

3 

kr 

35 

1 l i t e r e s 

50-es | 

frt 

6 

10 

30-as 

kr 1 frt 

- j 
80 ; 

3 

6 

kr 

80 

90 

% literes 

48 as | 

frt 

5 

! 7 

kr 

25 

30 

k i l o g r a m m | 

112 - 58 1 80 52 43 

4 —9. íj 

Eladó üzlet! 
Egy régi, jó menetelü s jövedelmező 

n o r i n b e r g i és j á t ék -kereskedés , 
k a l a p r a k t á r r a l e g y ü t t 

halál eset miatt készpénz fizetés mellett 
eladó. — Bővebb felvilágosítást nyújt 

tulajdonos. 

Egyszersmind van szerencsém tudatni a u. 
é. közönséggel, hogy nálam tisztán kezeit 

. saját termésű érmelléki 

diószegi hegyi bor 
50 litertől feljebb hordó számra kapható 
varga-utezán 2251. számú saját házamnál. 

Özv. Swoboda Jószefrié 
Teleki- és Píacz-uteza szögletén. 

(318) 1—3. 
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AZ 

Érmelléki első borkiállítás! szövetkezet 
pinczekezelője és vezérügynöke a szövetkezeti alapszabályok 43. pontja 
szerint, utasítva vannak az érmeilék borterményeit kisebb eladások 
által is minél kiterjedtebb körben megismertetni, B ezen utasításuk sze­
rint ajánlják a 

T I S Z T A 

EREDETI MINŐSÉGŰ ÉRMELLÉKI BOROKAT 
HORDÓK és'PALACZKOKBAN LEHETŐ OLCSÓ ÁRON. 

Főraktár: Posszert János vezérügynöknél 
D E B R E G Z E N B E N . 

A palaczkokban áruba bocsátott borokért a fogyasztási, és regale I 
adó, mely literenként 365/i00 krajczárt tesz, — már itt fizetve van, s a I 
kivitelnél vissza nem téríttetik, ellenben a hordós borok a kivitelnél i 
adómentesek, s azért van az üveges és hordós borok árjegyzéseinél oly [ 
feltűnő különbözet, mire különösen a ti ez. vidéki fogyasztó közönség j 
tisztelettel figyelmeztetik. 

Nagyban venni szándékozóknak a termelők, illetőleg szövet-
kezeti tagok árjegyzéseivel; kisebb szükségletekhez a pinezekeze-

[j lőség árjegyzékével postabér-mentesen szolgál a fent nevezett I 
vezérügynök. 

(125) 17—25. 

Árverési hirdetmény. 

350. szám. 

az 
ÁRJEGYZÉKE 

„ I S T V Á N * g ő z m a l o m 
készítményeiről. 

Arak ausztriai értőkben 
Kötelezettség és engedmény nélkül. 

Készpénz fizetés mellett. 
Ingyen zsákkal. 100 kiló 

A. Asztali dara nagyszemü 24.80 
B. szinte apró szemű . . 24.80 
C. Dara középszerű . . . . 23.80 
0 Királyliszt £4.— 
1 Lángliszt 23 40 
2 Montliszt 23. 
3 Zsemlyeliszt különös . . . 22.40 
4 „ „ „ . . . 21.60 
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű . 21.— 
tí. szinte 2-sod „ 20.— 
7. Közép kenyérliszt 1-ső rendű 19 — 
8. , , 2-„ 17,~ 
8Va Barna kenyérliszt 1-ső „ 15— 
8% „ „ 2-od , 13.20 
9. Lábliszt 11 

10. Veres liszt — 
11. Finom korpa zsákkal 5.40 
„ « „ zsáknélkül 4.80 

12. Durvakorpa zsákkal 5.— 
„ n n zsáknélkül 4.40 

Simán őrlött búzaliszt zsákkal /J> ~- 13.20 

ugyanaz „ „ nélküli 8>*§ 12.60 

Csirke búza 7.— 
Dara és liszt 25 kilós zacskókban 100 kg 
zacskóval együtt 60 krjával drágább 

Debreezen, 1882. Június 9. 
A zsákok sulytartalma, — teljsuly tiszta-

súlynak véve. 
A. B. C. 0—9 számig 25 és 85 kilo. | 
10 11. 12 50 „ — „ I 

öreg és ifjú férfiaknál 
jótállás mellett rövid idő múlva segit a 
világhírű és a megbecsülhetlen Dr. Müllerj 

főorvos 

Mirakulo-Praparate 5 
mely aranyéremmel lett kitüntetve. 

Fenti gyógyszer visszaadja az elgyengült 
férfierőt, a legifjabb tűzzel, a miért az már 
eddig is a legnagyobb világ-elösmerésben 
részesült. — Uj értekezleti tanács német, 
cseh és magyar nyelven 50 kr, vagy posta­
bélyeg előleges beküldése mellett azonnal 
küldünk. 

Miraculo-Inj ection 
segit minden húgycső bajoknál (tripli) gyor­

san még ha idült is. 
Ezen egyedüli szer, mely az orvosok 

által legjobbnak bizonyult, csak az alant-
irottnál kapható. 

C. Kreikenbaum in Braunschweig. 
Minden más hasonnevüek hamisitott 

nevek. — Bizonyítványokkal szolgálhatunk. 

Hirdetés. 
Főpiacz s Teleki Utcza sarkán 2135 

háznál kész uj sütő kemenczével 
péknek alkalmas sütő házzal hozzávaló 
lakosztály és több lakrészek boltokkal, 
külön külön vagy együtt, bormérő he-
lyisséggel teke asztal, kifőzési kávémé­
rési joggal ugy szinte egy csere kaszá­
ló felébe vagy árendába minden órán 
kiadók. Értekezhetni a tulajdonos 

11 oda Jánossal. 

m 

Van szerencsém a t. ez. földbirtokosok és termény-kereskedő uraknak 
' becses tudomására hozni, hogy 

Klimó Aurél urat 
I>oTbi?eoenTboxi5 f ő p i a o z , T i s z a - l i a z , 

üzletem képviseletével megbíztam, minta-gyüjteménynyel 
liszt- és gabona zsákok, vízmentes takaró pony­

vák és nyers vásznakból 
ellátván, szükség esetén kérem részemre becses rendelményeivel 
hozzá fordulni és biztosítom előre is a legolcsóbb ós legpontosabb 
kiszolgáltatásról, 

Bécs, 1872. június 10. 
Tisztelettel 

2 - 3 . 

Licco Adutt. 

A debreczeni kir. törvényszék mint tlkvi hatóság által közhírré tétetik, miszê  
rint Konrád János végrehajtató részére Fazekas István és neje Kiss Zsuzsanna derecs­
kéi lakosok végrehajtást szenvedőktől 200 frt tőke s járulékai erejéig lefoglalt követ­
kező ingatlanok úgymint a derecskéi 778. sz. tjkvben 1040 hrsz. alatt fölvett és 160 
frtra értékelt házastelek; továbbá ugyanezen tjkvben 3765. 5294.6831.8923,és 10445. 
hrsz. alatt irt és 1044 frtra becsült szántó földek, Derecske község házánál megtart-
tandó és az 1882. évi szeptember hó 4-ik napján, délután 3 órakor kezdődő árverésen, 
szükség esetében a kikiáltási áron alul is, elfognak adatni. 

Kikiáltási árul a fennebbi becsérték szolgál melynek 10% a venni szándékozók 
által készpénz vagy ovadékképes érték papírokban az árverésen a kiküldött kezé­
hez leteendő. 

A vételár az árverés jogerőre emelkedése után 3 egyenlő részletben és pedig 
az 1-ső rész 15 nap, a 2-ik 30 nap, a 3-ik 45 nap után fizetendő. 

Az árverési egyébb feltételek a hivatalos órák alatt a telekkönyvi hatóságnál, 
valamint Derecske község elöljáróságánál megtekinthetők. 

Kelt Debreczeniben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1882 
június 19 ártott üléséből. 

Szűcs István Tatay 
h. eln.ök. (315) 1—1. aljegyző. 

3527 
1882. 

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY. 
A debreczeni kir. tszék mint tlkvi hatóság által közhírré tétetik, miszerint 

Szép Sámuel ügyvéd végrehajtató részére, Józsér József és Zöld Sára derecskéi lakos 
végrehajtást szenvedettektől 27 frt 45 kr tőke, s járulékai erejéig lefoglalt következő 
ingatlanok úgymint a derecskéi 1760 számt tkvben 144 hrsz. a felvett 400 forintra 
becsült házastelek, derecske község házánál megtardandó és az 1882 évi szeptember 
hó 1-ső napján d. e. 9 órakor kezdődő árverésen szükség esetében a kikiáltási áron 
alól is el tog adatni. 

Kikiáltási árul a fennebbi becsérték szolgál melynek 10% a venni szándékozók 
által készpénzben vagy ovadékképes érték papírokban az árverésen a kiküldött kezé­
hez leteendő. 

A jételár az árverés jogerőre emelkedése után három egyenlő részletben és pedig 
az első rész 1. hó, a második 2. hó a harmadik 3. hó után fizetendő. 

Az árverési egyébb feltételek, a hivatalos órák alatt a telekkönyvi hatóság­
nál, valamint Derecske község házánál megtekinthetők. 

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1882. évi 
június 19 tartott üléséből. 

Szűcs István Tatay 
h. elnök. (313.) 1—1 al jegyző. 

$7/ 
/ I 8 

Árverési hirdetmény. 
A debreczeni királyi törvényszék, mint telekkönyvi h a t ó s á g részéről közhírré 

tétetik, miszerint Leitgéb János végrehajtató részére, Friedman Ábrahámné Lőrincz 
Mária derecskéi lakos végrehajtást szenvedőtől 460 frt tőke, s járulékai erejéig lefog­
lalt következő ingatlanok úgymint a derecskéi 1016 számú tkvben A + 859 hrsz. a 
felvett, és 500 frtra értékelt 1241 számú házas telek, Derecske község házánál meg­
tartandó és az 1882 évi szeptember hó 5-én délelőtt 9 órakor kezdődő árverésen szük­
ség esetében a kikiáltási áron alól is el fog adatni. 

Kikiáltási árul a fentebbi becsérték szolgál, melynek 10% a venni szándékozók 
által készpénzben, vagy óvadékképes papírban az árveréskor a kiküldött kezéhez 
leteendő. 

A vételáraz árverés jogerőre emelkedése után, 3 egyenlő részletben, és pedig az 
első rész 1 hó, a második 2 hó, a harmadik 3 hó után fizetendő. 

Az árverési egyébb feltótelek a hivatalos órák alatt a tlkvi hatóságnál, vala­
mint Derecske városházánál megtekinthetők. 

Kelt Debreczenben a kir. tszék mint telekkönyvi hatóságnak 1882. évi június 
19-én tartott üléséből. 

Sziics István 
h. elnök. (314) l - l . 

Tatay 
aljegyző. 

Árverési hirdetmény. 
A debreczeni kir. törvényszék, mint tlkvi hatóság által közhírré tétetik, miszerint 

Simonffy Imre mint Debreezen város polgármestere végrehajtató részére, Szűcs Sára 
Cseresznyés Ferenczné örököse debreczeni lakos végrehajtást szenvedőtől 266 frt 28 
krajezár tőke s járulékai erejéig lefoglalt következő ingatlanok, u. m. a debreczeni 
2858 számú tjkvben A + 2 8 3 5 hrsz. alatt irt varga-utezai külvárosi 3540 számú há­
zastelek 448 frt becsértékben, a kir. tszék árverési termében, és az 1882 évi auguszt. 
hó 1-ső napján d. u. 3 órakor kezdődő árverésen, szükségesetében a kikiáltási áron 
alól is el fog adatni. 

Kikiáltási árul a fennebbi becsérték szolgál, melynek 10^-ja a venni szándé­
kozók által készpénzben, vagy ovadékképes értékpapírokban, az árveréskor a kiküldött 
kezéhez leteendő. 

A vételárt az árverés jogerőre emelkedése után 3 egyenlő részletben, és pedig 
az első rész 1 hó, a második 2 hó, a harmadik 3 hó után fizetendő. 

Az árverési egyéb feltételek a hivatalos órák alatt a tkvi hatóságnál, valamint 
a kapitányi hivatalnál megtekinthetek. 

Kelt Debreczenben a kir. torvk mint tkvi hatóságnak 1882. június hó 26. napján 
tartott üléséből. 

Szügy éni ISay 
elnök. (316) 1—1. jegyző. 

Árverési hirdetmény. 
A néhai Lobmayer József csődtömegéhez leltározott, kint levő könyvbeli 

követeléseknek közárverés utjáni eladása a választmány 85/1882 számú hatá­
rozatával elrendeltetvén: ezen árverés megtartására határidőül a folyó évi jul. 
hó 12 ik napjának délelőtti 9. órája a debreczeni királyi törvényszék árverési 
helyiségében ezennel kitüzetik, s arra a venni szándékozók azon kijelentés mel­
lett hivatnak meg, hogy az elárverelendő követelések jegyzéket alólirt tömeg­
gondnok kismester utczai 1536. szám alatt láká án megtekinthetik, és hogy a 
csődtömeg ezen elárverelendő követeléseknek sem valóságáért, sem behajtható-, 
ságáért felelőséget nem vállal. 

Kelt Debreczenben 1881. Jun. 29-én. 

Huttflész István 
ki küld. vál. tag. 

Nánássy László 
tömeggondnok. 

Debreezen, Í 8 8 2 . Nyomatott a város könyvnyomdájában 


